

本季强势崛起的纽约人找不到回家的路了,恨不得单挑全场9个人的安东尼陷入了步行者的铁桶阵。39分的高得分再一次证明了甜瓜的砍分能力,不过也仅限砍分而已。

至此,东西部决赛对阵出炉,卫冕冠军热火遭遇步行者,灰熊对马刺。除了热火是开辟时代的超现代篮球打法,其余三支球队都是极重集体性和纪律性,并且倚重内线牵制和整体防守。朴实无华的打法虽然不似烈酒般火辣,却又似陈年老窖般颇具韵味。卫冕冠军迈阿密人遭遇三支传统球队的包夹,争冠之路必然又是一番刀光剑影腥风血雨。三支传统球队携手杀入东西部决赛,加索尔、希伯特等高大内线渐成擎天神柱,让人感叹传统篮球又回来了。

东西部决赛对阵出炉,热火遭遇防守高手包夹

NBA,更华丽还是更传统?

本报记者 叶嘉利

热火遭遇最强敌

热火队显然还没有达到自己的最佳状态,擒雄鹿如同关公斩华雄不需温酒之功,获公牛也只是小试牛刀而已。季后赛至今只输给公牛一场,大意失荆州的一场失利不必太过计较,这支热火愈来愈具有王者风范。詹皇不会满足于一个总冠军,天之骄子的目标是像乔老爷那样开辟一个王朝。遭遇步行者,热火算是遇到了大麻烦。

步行者是热火队在东部球队中最愧的一个。翻开三巨头聚首后的三个赛季,热火对阵步行者就没有占过便宜。本赛季常规赛热火队也是在最后一次交手中才

避免了被步行者横扫的尴尬,上赛季季后赛第二轮热火也一度被步行者2:1领先,最后三场詹韦二人分别暴砍40分、30分、41分才艰难拿下系列赛。

步行者队希伯特和韦斯特的强势组合,正好打中了热火的七寸。众所周知,卫冕冠军的最大软肋来自内线,相比较上赛季波什一人苦撑的局面,鸟人的加入为热火内线增添了不少活力。去年对阵步行者,热火的篮板一直吃亏。不过詹姆斯和韦德果断加入到保护篮板球的行列中,收到了很好的效果。

罗伊·希伯特属于既能策应又能单吃的传统高大中锋,步行者队很大一部分打法都是围绕他和韦斯特打起,为外线拉扯空间。

保罗·乔治并不可怕,詹皇领衔的超强外线防守一定会对他造成很大限制,可怕的是步行者队内外结合会让热火队顾此失彼。去年季后赛詹姆斯担当四号位扛内线,抢篮板的场面或者又会重现。

西部传统篮球之争

马刺继去年西部决赛败给雷霆后,又一次来到了奇数年的冲冠节点。时间是最杀人的武器,当年的追风小跑车也已经31岁了,马努36岁,邓肯37岁,看他们的比赛就像是看一场怀旧的老电影。去年他们输给了雷霆的三剑客,如今又面对来势汹汹的黑白双雄,老胳膊老腿将被大卸八块?

本赛季帕克的表现只能用惊

艳来形容,这个马刺后场发动机依旧那么给力。常规赛帕克的命中率达到了52%,场均得分20分7.6次助攻,这样的表现加上马刺的战绩够得上MVP级别。再加上小跑车如今脚踏内置夺冠定律的匹克牌小滑轮,老男孩们又一次迎来冲冠的最佳时机。

灰熊在今年的西部季后赛可谓连克强敌,先是和快船大战6场,和保罗·格里芬打得人仰马翻,这对盾和矛的对决堪称季后赛的经典。随后又与雷霆杀到刺刀见红,趁减少养伤把杜兰特活活累死。两轮系列赛,没有一个是轻松过关,灰熊一路走来都是带着杀气。

黑白双雄在季后赛展现出极强的竞争力,兰多夫主攻篮下得分,马克·加索尔策应中投。由内

及外,康利作为外线轴心不比帕克差,况且帕克的防守一直被人诟病,更出色的身体素质和中远投能力将为康利带来更多机会。另外灰熊外线还有阿伦这样的防守专家,打雷霆时关键时刻对阿杜的限制十分有效,他的防守功力届时肯定会派上用场。

打阵地战,马刺和灰熊可谓相得益彰,谁都不惧。老辣的马刺会更加耐心应付防守,邓肯虽然老了,但在缓慢的半场进攻中依然拥有很强的能力。一大把年纪的邓肯对上强悍的黑白双雄,着实让人捏一把汗。两支传统的整体性极强的球队碰上,就看谁能更加耐心,一板一眼稳扎稳打,不管谁输谁赢,这组相似的对决都值得期待。

大乐透500万中奖站点免费送彩票



免费送票?真的假的?当然是真的!潍坊临朐县500万大奖投注站要举行免费送票的活动啦!想去大乐透500万中奖福地沾沾喜气吗?那你可千万不要错过这次免费领票的机会哦!

5月11日晚,潍坊市大乐透500万大奖的喜讯瞬间引爆了潍坊市,潍坊市更是沸腾一片,中出大奖的12101投注站成了彩友们瞩目的焦点,许多彩友慕名而来一探究竟。12101投注

站站副站长介绍,为了感谢大家的关注,让更多的人了解体彩,亲身体验一下超级大乐透这个玩法,林站长决定将潍坊市的大奖投注站,举行免费赠票活动,赠票活动将在5月20日周一举

行,当天站点的两百位彩友每人将免费获赠大乐透追加彩票一张。5月20日,潍坊市体彩中心还将为12101投注站颁发“五百万富翁诞生地”的牌匾,举行仪式和赠票活动

将于当天上午9:30正式开始,地点在潍坊市新华路东营老公路局对门的12101体彩投注站,“500万富翁诞生地”欢迎您的到来,好机会千万不要错过哦!
(孙思飞稿)

“体彩杯”孤独症儿童春季运动会举行

5月16日,一场特殊的运动会——“体彩杯”孤独症儿童春季运动会在济南市中区体育局全民健身中心举行。山东体彩中心张云海书记、济南市体育局王忠山副局长,济南市残联刘日泉副理事长,济南体彩马凤芝主任等领导出席了活动,济南明天康复中心的80多位儿童、家长及辅导老师、志愿者们共同参加了活动。

本次运动会专门针对孤独症儿童举办,孤独症儿童被称为“星星的孩子”,他们的主要特征是缺乏情感反应、重复刻板行为、刻板重复动作等。他们不哭,却对声响充耳不闻;他们不笑,却对陌生人笑脸相迎;他们不哑,却不知该如何开口说话,就像天上的星星一样,活在自己的世界。为了让这些孩子们体会到运动带来的快乐,这场充满趣味的运动会设计了丰富的比

赛环节:亲子快乐传递、抛球接力、扔沙包、套圈游戏、保龄球大赛等,孩子们玩得亦乐乎。志愿者、家长、老师们共同参与,帮助这些可爱的孩子们努力完成任务目标。一位家长告诉记者,孩子今年4岁,平时自己和他人工作忙,没有更多的时间陪伴他,也很少有机会参加这样的活动,今天几乎的表现“自己都没想到”,既欣慰又感动。
(孙勇红)

竞彩普及日好运赢不停 威海彩友喜中大奖20多万

自竞彩普及日活动开始以来,竞彩热度大大提升,更有机会赢得精美iPhone5手机,因而吸引了大批彩友争相尝试。威海的彩友们更是紧紧抓住这个机会,大显身手,彩友林先生(化名)便是其中的佼佼者,他通过竞彩投注竞彩足球胜平负游戏,收获奖金201692元。

沂源小伙青睐“任八”轻松夺金3万9
“任法八”是体彩高球11选5各种玩法中比较简单的玩法,就是从1-11中选出8个号码,只要其中的6个号码和开奖号码对应起来,就能中取奖金了。5月10日,淄博沂源彩友小刘(化名)用“任8”的方式轻松摘得11选5奖金39600元。
领奖时,小刘告诉我们,他买体彩11选5快一年了:“去年大学毕业刚开始工作的时候,我连续买了11选5,那

时候老板推荐我这个新手试试“新手玩法”——任法二和任法八,我比较青睐任八,因为我还是感觉选号多的似乎更简单,虽然胜率上来看任二更简单。”小刘还是个“专一”的小伙子:“认准了任八后,我就一直打这种玩法,很多人嫌它奖金低,返奖率也不高,但是我觉得中奖率才是王道。”事实也证明,执着于中奖率的小刘离成功更近一些,买彩近一年的时间,小

刘小赢了几次,几百几千,钱虽然不多,他却颇有成就感。这次的情形也一样,5月10日,吃过晚饭,他来到沂源县07268体彩站,“综合走势图和冷热号,我看好1 9 4 5 6 7 9 10”这8个号。”习惯选号的小刘准备投上10期,到第8期的时候,他选择了3倍的倍数,每票5注单式票38倍,共打了10票,最终这3倍的倍数终于开出了大奖39600元。
(乔楠)

博克曼·斯达和赫勒姆斯四场比赛分别取得两球2单1,并倍投了60倍的,投注截止前出票309张,正是这平平一叠彩票为他带来了好运,成功揽获大奖201692元。谈到大奖,林先生高兴地说:“我向来喜欢大倍投,看好了就果断投入,回报率当然也就大了,这次中奖就是一个很好的说明。”(张笑尘)